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TAEH: B’ AYKEIOY - EIIIZXTHMEX YT'EIAX
EEETAZOMENO MAOHMA: BIOAOI'TA TTIPOXANATOAIZMOY

YIHEYOYNOI KAOGHI'HTEX: AYTOYAEA BIBH
MANTZAPIAHY I'TANNHX

OEMA A

Na ypawyete 610 TETPAOL0 GO TOV POl KOOEpiog ol TIC
TOPOKATO TPOTAGELS KL dimla oTOV aprOpo, 10 Ypappa wov
OVTLOTOLYEL 0T CMGTY] ATAVTNON:

Al. H mopokdro gwkove wroprotdavel pro Ogpelimon froympucn
oepyoocia.

H

H depyacio avt) yopoxtnpileTor og:
A. vOpOALON.

B. cuumokvoon.

I'. e€ovdeteépwon.

A. evuddtmon.
Movaédec 5

—
H
| S—



A2,

To owaypopupa avomapPLGTAVEL TOV GYNUUTICULO TUNRATOS EVOG
ovvOeTOL popiov o€ évav opyavicpo. [oww and Tig TAPUKATO
IPOTAGELS TEPLYPAPEL KAAVTEPX TOV GYNNATIGUO TOV

TOAVUEPOVG;
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TTOAUUEPEC

A3.

A4.

A. Zynuatiopog DNA aAiveidac.

B. Zynuatiopog RNA aivcidac.

I'. Zympotiopog menTtiotkng aAvcidog.
A. AAnBgvovv OA0 TO TAPATAVE.

Movaodeg 5

TNV TOPUKAT® EIKOVO 0TEIKOVILOVTOL 4 L0 QPOPETIKA
KUTTOPIKE 0pYaviorlo EVKOPVOTIKOD KVTTAPOV. X ou(o/a) amo
ovt(6/d) dev vapy(evovv) prfocopato;

A.Zta A, T xon A.
B. Mévo ot0 A.
I'. Mo6vo ot0 A.
A. Mo6vo oto B.

Movadeg S

"Evag Broldyog mpaypotonoince Eva TEipapa Yo vo.
OLTIOTAOGEL TNV EXLOPACT TOV 0EEQV 6TV emMPimon gvog
GUYKEKPIUEVOL PUTOV. 2 YVOGTOV 1] eMPimon Tov uTov
g€aptdTor dueoca amé T PVGLOLOYIKY dpacT TOV EVEDPUMY TOV.
Enéopacoe o€ TpEIS OpaoOES QUTAV HE 0EIva OL0AVLOTA NE
yvootd pH kot o€ pio t€TopTn opada pe ovaiopo pe pH = 7.
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p H 6=1 vekpd (PUTO' p H 7= kavéva vekpd (oo

No emA£EETE TO KOAITEPO CUUTEPUGLO. Y10, TO CUYKEKPLUEVO

neipapo.

A. Ta 0&€a dev elyav Kapio enidpacn oty vyeia emiPionon tov
LTOV.

B. To ¢ut6 avanticoetal dpiota 6€ No AAKOALKO TEPIPEALOV.

I'. To dtdAvpa pe yapunio pH eixe evpevn enidpacn oto PLTO.

A. To didhvpa pe vymAd pH elyxe dvopevn enidopacn 6to ELTO.

Movaodeg 5
A5.  H apviaon givar éva £viopo mov vapyEl 6To 6GA0 Kot d106md
70 Gpvio. [owr 0mo TIC TUPUKAT® YPOUPIKES TUPUCTACELS
OTOTVTAVEL 6MGTA TIG NETUPOLES OTNV TAYVTNTA TNG
avTiopaons Katd Ty tpoctnkn avlpodmvic apviaong o€
A B r A
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Evépyeia

£e6TO O1dAvpno apOAOL TO 0TTOT0 GTN GUVEYELD, PUYETAL
otaolokd amwd Tovg 80° C atovg 0° C.

Movadeg S
OEMA B

B1l. Na avrictoyyicete kG0g Evav amo Tovg appovg 1 — 8 Tov
nopoKaTo oynpdtov (I) kot (II) pe éva oo To TopokdTm
ypoppoto. 'Eva amd To ypappato 0€v avTioToL el 6€ KOVEVQ

oynue.
YXHMA I YXHMA II
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MNpo6obos aviibpaons

A. Evépyela evepyomoinong yopic Evlopo.
B. Evépyela evepyomoinong ue évlovpo.
I'. Evepyetokd k€pdog avtidpaong.
A.’Ev{upo.
E. Yrnootpopua.
YT. IIpoidvra.
Z.. Zoumloko evCOUOL — VTTOGTPOLOTOC.
H. Evepyo k€vtpo vmocstphpatog.
0. Evepyo kévipo evlduov.
Movadeg 9

B2. No avoidocete Tig 1010TNTES TOV EVEOHOV.
Movadeg 10

B3. No ovopdoete 2 €101 avadUTAOUEVOV KUTTOUPIKOV PHERPpaAvOV
oL BPICKOVTOL GTO EGMTEPIKO TOV KLTTAPOL KOl TAPEYOVY
EMPAVELX Y10 TNV TPOGOEST] EVEOP V.

Movéosg 2
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B4. Noa ypdyete mmog ovopaletre n pevoeti] pdla mov vdpyel 610
E0MTEPIKO TOV YAMPOTAACTI Kol TOS 1 TaVPPELSTY pala Tov
VILAPYEL GTO ECOTEPIKO TOV HITOYOVOPLOUV.

Movaoeg 4

OEMA I

I'l. Ovoio woV TOPAYETAL GTO EGMOTEPIKO EVOS OLAUKOELOOVS EVOG
YAOPOTAAGTN PUTIKOD KVTTAPOV, HETUKIVEITUL 6TO ECOTEPIKO
EVOG YELTOVIKOU HITOYOVOPIOV, OEEIOMVETAL KOl TEMKA
KOTOANYEL GTOV TUPNVIGKO TOV 1010V KVTTAPOV.

a. Noa TpocdlopiceTe amd TOGES KO OO TOLES GTOLYELMOELS
pepPPaveg TEPAGE 1 GUYKEKPIUEVT] OVGLA.

B. Y& mota Pacikn AEITOVPYiol GUUUETEXOVY O1 YAMPOTAACTES;
Noa ovopdoete ta AL €101 TAAGTIOIOV TOL £YOLV TA
QPUTIKG KOTTOPO, TEPAY TOV YAMPOTAAGTOV, KOl VO
AVOPEPETE TO POLO TOVG.

Y. [Ma mo Adyo Bewpovpe Ta pITOYOVOPLA. KO TOVGS
YA@POTAAOTEG MG MLOVTOVOUN OpYavidLL,;
Movaoeg 9

I'2. Zmv nopokato EWOVE oVomopIGTAVETOL £V EVKUPVMOTIKO
KUTTOPO:




OEMA A

Al.

Noa ovopdoete 116 60pEG TOV AmEIKOVILOVTAL GTNV TOPUTAVE®
glKova pe Toug apdpovg 1 — 7. Kabe apOpog avrictoryet
Kol 6€ Uio SLLPOPETIKT) o).

Me Bdaon t ooun 1 va yapoaktnpicete 1o KOTTOPO MG
QOUTIKO 1 (OIKO 1 KOTTOPO POKNTA.

[Towot etvan ot Tpelg pOAOL TOV KVTTUPLKOD opyavidiov 3 yia
™ (N ToV KLTTaPOoL;

[Towx efvo 1 doun kot TO10g 0 POAOC TOL KVTTUPLKOV
opyavioiov 5;

Noa xatovoudoete 600 €idn pokpopopicnv tov EEpyovral
amtd TOV TUPNVO GTO KVTTUPOTAAGHO, Kot Eva £100G
ROKPOROPLOV TTOV EIGEPYETAL OO TO KVTTUPOTAUGLO, GTOV
TopNva.
(7+1+3+2+3)
Movaoeg 16

Avo @ileg, padntpreg g I'” Avkeiov mpogroipacay kKa0e pia
povn g £vo YAOKIoHo, pe CEAE Kol @POoVTO avavd, Yo PLd
EKONAMOT] TOV GYOAEIOV TOVG,.

>

H mpot) 090V tpocToipace To peiypo tov (eAE, pe faon
TIS 001 YIS TS GVOKEVUGLOS TOV (EAE OV ayOpaoE OO
TO GOVTTEP NAPKET, TPOGEOEGE PPOVTO UTO VAV
KovoépPag ko To YAvKiopa TG £énnée Kavovikd, (a.pov
pBéPara To TomoBETNGE 6TO YLYELD).

H dg0tepn axorovOnoe Ty idray akpf®dg drediKkacio pe
TN O10POPa OTL YPGLUOTOINGE KOURATIO PPEGKOV AVAVE.
0ALG TO YAVKO TTOV TO.PUGKEVAGE 0€V £mnEe KaOoLov.
AvalnNTOVTOS TANPOPOPIES 6TO SLAOIKTVO Y10 TIS OLTIES
NG 0TOTVYIOG TOV YAVKOV, 1| podntpra Pprke otL:

I. 1o {ehé myler o€ youni Oeppokpacio egorriog pog
APOTEIVIG, TG (eEhaTiVIIG, 1] OTTOlO TEPLEYETAL GE
oV To,
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Il. 0Tl 0 QPECKOG aVOVAG OTMS KO KATOL0 GALC
QPovTH TEPLEYEL HETAED AAL®V, TO £viVNO
Bpoperivn, TOV OLOGTA TPOTEIVES KoL

lli. 6t n koveepPomoinon mepriappaver petalv TV
aALOV oTaOlOV Ko OEppavon Tov TPOQLHOYL GE
vynin Ogppokpacio.

IToc ovopdlovton to popLa oL TPOKHTTOVY OO TN OPACT
™G Ppoperivng otic TpmTEiveg; Nao ovoudoeTe TO €100G TOV
ANULKOD UNYOVIGHOD LLE TOV OO0V TPOEKLY AV TOL LOPLOL
aLTA Kol Vo TPOGO10pIicETE av KaTd TN dleEaymyn| Tov, £yve
Katavdilmon N Tapaymyn vepov; Ilowa oyéon vrdpyet
AVAUESO GTT) OOUTN TOV LOKPOUOPi®mVY, OTmG .. N
Bpopeiivn, pe ™ Proroyikn Aettovpyio TOV EKONADVOLV;
No attioA0Y|GETE TIC OMAVINGELS GOG.

2uvouaovTog TIC OmOVTNGELS TOV OMCATE GTO TPOTYOVUEVO
EPAOTNUA, VO EENYNOCETE TA QUTIOL TG OTOTVYI0G TOV YAVKOD
NG OEVTEPN S NUONTPLEG KOl OVTIGTOLYO TG ETITLYIOG GTO
YAVKO NG TPOTNG.

Movaoeg 10

A2. 'Eva oikhovo popro DNA amotereitor amoé 20.000 Cevyapra
VOUKAEOTLOIOV. AV 0 £vag KAMDVOS TOV popiov £xet 10% A, 20% T
ka1 30% G, a Bpeite:

a.

[Toceg A, T, C, G éyel 10 nopuo;

B. Ilocol pwceodiectepucol decpol onpovpynonkay petald twv

VOVKAEOTLOIMV;

[T6601 deapol VOPOYOVOL avamTLYOINKaY LETALD TV
CUUTANPOUATIKOV alOToVY®V BAoewV;

Noa teprypdyete tn doun £vOG VOLKAEOTIOOV KOl VO OVOPEPETE
TO YMUKA oTotyEin amd T omoio amoTeAEiTOL.

(5+4+2+4)
Movadeg 15

KAAH EIIITYXIA !!!!
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